

新时代新征程新伟业 坚定不移推动高质量发展

我为群众办实事

完成总工程量约80% 井研县医疗综合服务体项目稳步推进

装表接电到田间 抗旱保收润民心

本报讯(干利琴 彭佩森 记者 吴薇)“多亏电力公司提供的充足电源,让我们在干旱时节及时用上了喷淋设备,保证了茶业增产丰收。”近日,在夹江县新场镇团结村,该村村民梁志玉高兴地说。他身后是天福茶园高效节能灌溉系统,容量800立方米的蓄水池里储满了灌溉用水,随时可以通电对整个茶园进行灌溉。

自夏季高温天气以来,为防止干旱对农作物造成危害,乐山电力夹江公司各供电所主动服务,与各社区、村委会、茶园、农场联系,及时满足农业生产灌溉用电需求。当得知高温天气容易导致茶叶干枯,影响茶叶产量和品质后,乐山电力夹江公司全力保障灌溉用电不延误,专门开辟农灌用电“绿色通道”,按照“零上门、零审批、零投资”服务要求,全力做到当天申请、当天装表,保证农业生产用电无忧。

此外,乐山电力夹江公司各供电所还加强了农村电网设备巡视维护,重点开展农排提灌站、机电泵等设施的隐患排查,发现问题及时处理。同时强化网格服务,在各社区、村微信群公布供电所24小时故障报修电话,确保第一时间解决农户用电问题。

截至目前,乐山电力夹江公司7个供电所共安装农业排灌电表192只,消除抗旱设备隐患10余处,开展安全用电宣传11次,张贴春灌用电安全告知书90余份,发放安全用电宣传资料6500余份,全力为农业增产丰收保驾护航。



建设项目现场

综合楼主体结构、砖砌体、内外墙抹灰及水电、消防管网安装工程。目前项目正在进行幕墙、室内装饰装修及设备安装施工。针对炎热的高温天气,项目部通过合理安排施工作业时间,避开高温时段作业并随时为工友们发放防暑降温药品,确保建筑工人在高温下的安全作业。”项目施工方通号建设集团第一工程有限公司项目经理苏刘介绍。

据了解,室内外装修及设备安装工作预计将于2024年1月底完成。之后将进行场地平整、绿化、

市政道路、标识标牌安装、卫生清理等扫尾工作。苏刘告诉记者,在确保工人安全的前提下,科学高效加快施工进度,力争项目于2024年5月底达到竣工验收条件。

据了解,井研县医疗综合服务体项目按三级乙等综合性医院标准建设,总投资7.8亿元,规划床位720张,占地面积约43746.84㎡,建筑面积约109004.93㎡,包含医疗综合楼(门诊楼、医技楼、住院楼)、垃圾站、污水处理站、储氧站、相应配套基础设施等。项目建成后将由井研县人民医院使用,届时将显著改善井研县医疗就诊环境,提升医疗服务水平,让群众在家门口就能享受到优质医疗服务。

四化同步 城乡融合 五区共兴

巩固成果 人人参与

郑伦朝:种植脆红李 带富一方人

本报讯(记者 罗曦)为营造全民参与巩固国家卫生城市创建成果的浓厚氛围,近日,峨眉山市胜利街道各社区联合责任单位,在辖区开展了国家卫生城市复审重点点位大排查工作。

排查中,工作人员对照复审标准,采取网格全覆盖的方式,对辖区主次干道、居民小区、四小场所、三小食品、公共厕所、集贸市场等重点区域和重点部位进行了全面摸排。针对

检查中发现的问题,现场提出整改要求和时限,并督促相关负责人立行立改,做好常态化、精细化日常管理,积极响应国卫复审的创建要求。

接下来,峨眉山市胜利街道将继续加大排查力度,对排查的问题进行“回头看”,采取措施举一反三,由表及里彻底解决问题,防止再反弹再扩散,发动人民群众积极参与复审工作,形成人人知晓、人人参与、共建共享的浓厚氛围。

本报讯(罗建中 沈文英 赵倩)眼下,正是脆红李成熟的时节。近日,记者来到市中区剑峰镇群团村,满山遍野的脆红李郁郁葱葱,透过缕缕阳光,成熟的李子表皮带着薄薄的水果霜,圆润饱满,密密麻麻的挨在一起,沉甸甸的果实让村民喜上眉梢。

“我们这一片全是脆红李,这个果子的特点就是香、脆、甜。刚刚一个水果商买走了250公斤脆红李,收入3000元。”群团村二组脆红李种植专业户郑伦朝和记者聊起了他的脆红李“致富经”。他兴奋地告诉记者,今年他种植脆红李8

亩,纯收入能达到3.2万元。

今年66岁的退役军人郑伦朝,当了20年村党支部书记。1988年培育了第一株脆红李树,1992年在全村推广。由于该村气候宜人,光照充足,土壤适合脆红李种植,加之采用农家肥、生物防治病虫害等“无公害”技术,产出的脆红李皮薄、汁多肉厚,入口又脆又甜,很快走俏省内外。

有着40多年党龄的郑伦朝,主动把自己的脆红李种植技术传授给乡亲们,手把手教大家施肥、病虫害防治、修剪等技术,为镇内外种植户授课6000多人次。经常应

邀到市中区、井研、夹江、峨眉等地传授技术。在郑伦朝的传、帮、带下,有500多户农民科学种植脆红李,走上了致富之路。

郑伦朝告诉记者,今年剑峰镇的脆红李,品质上乘,优质优价,通过线上、线下销售和游客前来采摘,畅销乐山、成都、云南、广州、上海等地,呈现产销两旺局势,促进了村民增收致富,乡村振兴。

目前,剑峰镇种植有脆红李、五月脆、半边红等李子品种4000余亩。其中,脆红李种植面积2000多亩,成为剑峰镇一张特色种植产业亮丽名片。

专家开“良方” 茶农受益匪浅

本报讯(记者 黄曦)近日,沙湾区沙湾镇邀请乐山市农村专业技术协会联合会专家在沙湾镇代湾村举办农业新型技术培训活动。

“施肥的位置不正确,会导致根系向上生长,茶树不耐高温、不抗冻。”市农技协党支部书记朱万清用通俗易懂的语言,向茶农们讲解施肥4“R”理论,即用正确的时间、正确的用量、正确的位置、正确的种类,指导茶农精准、科学、合理地施肥。

通过“课堂培训+现场观摩+实地教学”的方式,专家还向茶农介绍了茶叶的生长形态、常见病虫害的防治误区以及土壤质地对茶叶生长的影响等内容。

“这次培训让我学会了茶叶种植管理技术,我将运用到茶园管理中,并带动没有参加此次培训的茶农一起进行精细化管理,相信代湾村的茶产业会越来越越好。”茶农表示受益匪浅。

干部任前公示

乐市组干公示[2023]105号

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》《四川省公务员调任实施办法》和《四川省党政领导干部任职管理办法》等规定,为进一步减少用人失察失误,把干部选好选准,现将吴道鸿等同志拟任职情况公示如下:

吴道鸿,男,汉族,1975年7月生,党校大学,中共党员,现任市委政策研究室副主任,拟任正县级领导职务。

许泽能,男,汉族,1969年6月生,在职硕士研究生,中共党员,现任市教育科学研究所所长,拟任事业单位正县级领导职务。

张琛,女,汉族,1974年12月生,大学,中共党员,现任市委宣传部副部长、市新闻出版局(市版权局)局长,拟任事业单位正县级领导职务。

何方,男,汉族,1970年9月生,党校大学,中共党员,现任峨眉山市委副书记,拟任正县级领导职务。

郑文武,男,汉族,1976年11月生,党校研究生,中共党员,现任乐山高新投资发展(集团)有限公司党委副书记、总经理,拟任县(市、区)党委副书记。

李琪,女,汉族,1976年9月

生,党校研究生,中共党员,现任市农业农村局党组成员、副局长,拟任县(市、区)党委副书记。

宋蔚,男,汉族,1980年1月生,党校研究生,中共党员,现任峨眉山市委办公室主任、四级调研员,拟任副县级领导职务。

陈祚霖,女,汉族,1981年6月生,在职博士研究生,中共党员,现任市林长制工作站站长,拟任事业单位副县级领导职务。

荣霞,女,汉族,1975年8月生,大学,中共党员,现任乐山国有资产投资运营(集团)有限公司副总经理,拟任委管企业总经理。

干部群众如对人选有不同意见,或认为人选有跑官要官、拉票贿选等违反纪律的行为,请于5个工作日内(2023年8月17日至8月23日)以电话、信函、来访等方式向市委组织部干部监督科反映,也可以通过市委组织部“12380”举报网站进行举报。反映情况要实事求是、客观公正,电话和信函应告知真实姓名,并提供联系方式,以便调查核实。举报电话:0833-12380,举报网站: http://12380.sclszg.cn。

中共乐山市组织部
2023年8月16日

成交公示

乐市土矿交示[2023]14号

我中心于2023年8月16日举行的国有建设用地使用权出让活动,成交结果如下:

序号	地块位置	土地面积(㎡)	宗地用途及出让年限	起叫价(万元)	成交价(万元)	竞得人
2023-挂-15号	五通桥区金粟镇共裕村3组、会云村4、5组 [511112-2023-G-1号]	165370.12 (合248.06亩)	公用设施用地50年	5500	5500	乐山五通桥经开产业投资集团有限公司
2023-挂-16号	五通桥区金粟镇张家山村5组 [511112-2023-G-2号]	35954.39 (合53.93亩)	公用设施用地50年	1200	1200	乐山五通桥经开产业投资集团有限公司

以上成交结果请社会各界监督,如有违规、违纪现象,请于2023年8月23日前向有关部门举报。

举报电话:(0833)2442219 2278385

举报电话:中共乐山市纪委监委驻市自然资源和规划局纪检监察组

乐山市公共资源交易服务中心
乐山市土地矿权交易中心
2023年8月16日

广告

遗失声明

峨眉山书画研究院法定名称章1枚(编码5111810006166)、财务专用章1枚(编码5111810006167)、及峨眉山书画研究院在中国农业银行股份有限公司峨眉山市支行营业部办理的“开户许可证”(核准号J6664000350901号,账号368501040000930)不慎遗失,特此声明。

峨眉山书画研究院

2023年8月16日

广告

文明健康 绿色环保

